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Πρόσκληση κατάθεσης υποψηφιοτήτων στα ΒΡΑΒΕΙΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 2024 του Επιμελητηρίου
Χαλκιδικής

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής διοργανώνει για τέταρτη συνεχή χρονιά τα
Βραβεία Επιχειρηματικότητας 2024 την Πέμπτη 05 Σεπτεμβρίου 2024, στο
ξενοδοχείο Pomegranate Wellness Spa Hotel στη Νέα Ποτίδαια Χαλκιδικής.
Πρόκειται για ένα θεσμό που αναβίωσε το 2021 και απώτερο στόχο,...

Περισσότερα
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Έρχεται το 4οTaste Halkidiki Festival στα Νέα Μουδανιά!

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής ανακοινώνει τη διοργάνωση του 4ουΦεστιβάλ
Γαστρονομίας Χαλκιδικής, TASTE HALKIDIKI, που θα πραγματοποιηθεί την
Τετάρτη 31 Ιουλίου, στην Προβλήτα Νέων Μουδανιών, σε συνεργασία με το
Δήμο Νέας Προποντίδας. Η εκδήλωση αποτελεί μέρος των δράσεων TASTE...

Περισσότερα
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Ξεκίνησε το 14ο δίμηνο Βαρόμετρο της Οικονομίας της
Χαλκιδικής του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής

Αγαπητά μέλη,
Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής προχωρά στην εκπόνηση του 14ου Βαρόμετρου
Οικονομικής Συγκυρίας, για το διάστημα Ιουνίου -  Ιουλίου 2024, προκειμένου
να καταγράψει τις απόψεις σας για μια σειρά επίκαιρων ζητημάτων, αλλά και
θεμάτων που αφορούν στην πορεία των...

Περισσότερα

Εγγραφή στο youtube για ζωντανή παρακολούθηση των
δράσεων του Επιμελητηρίου

Εγγραφείτε στη σελίδα του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής στο YouTube για να
παρακολουθείτε ζωντανά τις εκδηλώσεις μας και τα βίντεο, που ανεβάζουμε!
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Κάνε τε την εγγραφή σας εδώ: https://www.youtube.com/@epihal

Περισσότερα

Ανακοίνωση για βεβαίωση τελών ΓΕΜΗ από ΚΕΕΕ στις
Δ.Ο.Υ.

Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής ενημερώνει τα μέλη του ότι, σύμφωνα με την υπ’
αρ. πρωτ. 1134/25-08-2023 Υπουργική Απόφαση αναμένεται άμεσα
η βεβαίωση οφειλόμενων τελών Γ.Ε.ΜΗ. από τις Δημόσιες Οικονομικές
Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.) και τα Κέντρα Βεβαίωσης και Είσπραξης (ΚΕ.Β.ΕΙΣ.).
Υπενθυμίζεται...

Περισσότερα
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Χρηματοδοτικές Δράσεις

Δημοσίευση Πρόσκλησης του Ευρωπαϊκού Ταμείου
Επενδύσεων (EIF) προς τους Ενδιάμεσους
Χρηματοπιστωτικούς Οργανισμούς (ΕΧΟ) για το
EquiFund II

Το EquiFund II αποτελεί ένα Ταμείο Κεφαλαίων ύψους 200 εκατ. ευρώ, το
οποίο στοχεύει στην υποστήριξη καινοτόμων επιχειρήσεων που
δραστηριοποιούνται σε δύο πολλά υποσχόμενους τομείς της οικονομίας: α)
στις Βιοεπιστήμες και την Υγεία και β) στη Βιωσιμότητα και τον Kοινωνικό...

Περισσότερα
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Νέα Δράση «Διμερής Επιστημονική και Τεχνολογική
Συνεργασία Ελλάδας – Γερμανίας»

Δημοσιεύθηκε η νέα Δράση του Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα «Διμερής
Επιστημονική και Τεχνολογική Συνεργασία Ελλάδας – Γερμανίας».  Η Δράση
αποσκοπεί στην ενίσχυση της εξωστρέφειας και της ανταγωνιστικότητας του
συστήματος έρευνας και καινοτομίας μέσω ανάπτυξης...

Περισσότερα
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Έναρξη λειτουργίας του νέου Ταμείου
Επιχειρηματικότητας (ΤΕΠΙΧ ΙΙΙ) του Προγράμματος
«Ανταγωνιστικότητα»

Ανακοινώθηκε η έναρξη λειτουργίας του Ταμείο Επιχειρηματικότητας (ΤΕΠΙΧ
ΙΙΙ) του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» σε συνέχεια της υπογραφής των
12 επιχειρησιακών συμφωνιών μεταξύ της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας
και των συνεργαζόμενων εμπορικών τραπεζών.
Στο...

Περισσότερα
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Προκήρυξη της Δράσης ΚΙΝΟΥΜΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ - Γ’
ΚΥΚΛΟΣ

Με τη νέα απόφαση 132625 των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας, Υποδομών &
Μεταφορών, Περιβάλλοντος & Ενέργειας, Ψηφιακής Διακυβέρνησης, που
δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 3076/Β//03-06-2024, προκηρύσσεται η Δράση με τίτλο
«ΚΙΝΟΥΜΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ Γ’ ΚΥΚΛΟΣ».
Αντικείμενο της Δράσης είναι ο καθορισμός...

Περισσότερα
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Προκήρυξη Δράσης «Συνεργατικοί Σχηματισμοί για την
προώθηση της καινοτομίας στην τοπική
επιχειρηματικότητα» του Προγράμματος «ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» 2021 – 2027

Δημοσιεύτηκε στη “Διαύγεια” στις 22-5-2024 η Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων
χρηματοδότησης στη Δράση «Συνεργατικοί Σχηματισμοί για την προώθηση της
καινοτομίας στην τοπική επιχειρηματικότητα» του Προγράμματος «ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» 2021 – 2027 (Ημερομηνία απόφασης και ανάρτησης...

Περισσότερα
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3η τροποποίηση της Αναλυτικής Πρόσκλησης της
Δράσης «Μετάβαση στην καινοτομική, εξωστρεφή και
έξυπνη εξειδίκευση» του Προγράμματος «ΚΕΝΤΡΙΚΗ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» 2021 – 2027

Δημοσιεύτηκε στις 15-5-2024 η απόφαση του Περιφερειάρχη της Περιφέρειας
Κεντρικής Μακεδονίας για την Τρίτη (3η) τροποποίηση της Αναλυτικής
Πρόσκλησης της Δράσης «Μετάβαση στην καινοτομική, εξωστρεφή και έξυπνη
εξειδίκευση» του Προγράμματος «ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» 2021 – 2027 του
ΕΣΠΑ...

Περισσότερα
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Δράσεις αντιμετώπισης της ανεργίας

ΔΥΠΑ : Συνεχίζονται οι αιτήσεις για το πρόγραμμα
κατάρτισης και απασχόλησης ανέργων 25-45 ετών, με
επιχορήγηση έως 6.132 ευρώ για κάθε θέση εργασίας

Συνεχίζεται η υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων για το νέο καινοτόμο
πρόγραμμα που στοχεύει στην κατάρτιση 10.000 ανέργων 25-45 ετών σε
ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες και στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας
για την πρόσληψή τους.
Οι επιχειρήσεις θα λάβουν επιχορήγηση 100% του...

Περισσότερα
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ΔΥΠΑ : Πρόγραμμα Απόκτησης Επαγγελματικής
Εμπειρίας για 25.000 νέους ανέργους  ηλικίας 18-29
ετών

Ξεκίνησαν από την Παρασκευή 7 Ιουνίου στις 11:00 π.μ. οι αιτήσεις των
επιχειρήσεων για το νέο «Πρόγραμμα Απόκτησης Επαγγελματικής Εμπειρίας -
Προεργασία για νέους ανέργους 18 - 29 ετών».Η σχετική απόφαση Αριθμ.
34738 των Υπουργών Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών και Εργασίας &
Κοινωνικής...

Περισσότερα

ΔΥΠΑ : Ξεκίνησαν οι αιτήσεις για τον νέο κύκλο
κατάρτισης σε πράσινες δεξιότητες για 25.000 ανέργους
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με εκπαιδευτικό επίδομα έως 400 ευρώ

Από την Πέμπτη 6 Ιουνίου και ώρα 14:00, ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων
ανέργων για συμμετοχή στο νέο πρόγραμμα απόκτησης και αναβάθμισης
πράσινων δεξιοτήτων της ΔΥΠΑ.
Η διαδικασία υποβολής αιτήσεων θα παραμείνει ενεργή έως τη συμπλήρωση
των διαθέσιμων 25.000 θέσεων. Το πρόγραμμα...

Περισσότερα

ΔΥΠΑ :  Πρόγραμμα για 25.000 προσλήψεις για
άνεργους νέους από 18 – 30 ετών, με επιδότηση μισθών,
εισφορών

Προσλήψεις 25.000 ανέργων από επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα καθώς και
από Δημοτικές επιχειρήσεις με επιδότηση μισθού και εισφορών στο 100%,
ξεκινούν το προσεχές διάστημα με πρόγραμμα προεργασίας της ΔΥΠΑ. Η
προκήρυξη αφορά ανέργους ηλικίας 18-30 ετών απόφοιτους τουλάχιστον
υποχρεωτικής...

Περισσότερα
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Εκπαίδευση & Επιμόρφωση εργαζομένων & εργοδοτών

Ψηφιακός Μετασχηματισμός: €62,5 εκατ. για αναβάθμιση
δεξιοτήτων

Στην αναβάθμιση των ψηφιακών δεξιοτήτων των εργαζομένων σε σύγχρονους
τεχνολογικούς τομείς στοχεύει η νέα πρόσκληση του Προγράμματος
«Ψηφιακός Μετασχηματισμός 2021-2027» του Υπουργείου Ψηφιακής
Διακυβέρνησης με τίτλο: «Υλοποίηση προγραμμάτων αναβάθμισης επιπέδου
ψηφιακών...

Περισσότερα

Τουρισμός
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ΔΥΠΑ :  Λήγουν την Κυριακή  30 Ιουνίου τα voucher
κοινωνικού τουρισμού 2023-24

Υπενθυμίζεται ότι οι διακοπές με επιταγές κοινωνικού τουρισμού έτους 2023-24
μπορούν να πραγματοποιηθούν έως τις 30.06.2024, ημερομηνία λήξης του
προγράμματος.
Οι δικαιούχοι οφείλουν να μεριμνήσουν εγκαίρως για την ενεργοποίηση των
επιταγών τους, λαμβάνοντας υπόψη ότι η διάρκεια...

Περισσότερα
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Τουρισμός για όλους 2024 _ Έχετε επιχείρηση που
παρέχει υπηρεσίες διαμονής;

Tο πρόγραμμα «Τουρισμός για όλους 2024» έχει ως σκοπό την ενίσχυση της
ζήτησης του εγχώριου τουρισμού, μέσω της επιδότησης σε
δικαιούχους υπηρεσιών διαμονής για την πραγματοποίηση διακοπών εντός της
ελληνικής επικράτειας.
Κατόπιν κλήρωσης που πραγματοποιήθηκε αναδείχθηκαν...

Περισσότερα

Υπουργείο Τουρισμού: Ευρ. Επιτροπή_ (28/6/2024)
Διαδικτυακό σεμινάριο «Τουριστικές Στρατηγικές Προς
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την Ανθεκτικότητα» (Tourism Strategies Towards
Resilience)

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στο πλαίσιο της δραστηριότητας της ομάδας
εμπειρογνωμόνων «Together for EU Tourism - T4T» διοργανώνει
διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα «Τουριστικές Στρατηγικές Προς την
Ανθεκτικότητα» (Tourism Strategies Towards Resilience), την Παρασκευή 28
Ιουνίου,...

Περισσότερα

Υπουργείο Τουρισμού: Διαδικτυακή
Εκδήλωση_Τυποποίηση της αειφορίας: Πρότυπα
αειφόρων προμηθειών για ξενοδοχεία

Το Ίδρυμα του Παγκόσμιου Συνδέσμου Επαγγελματικών Ταξιδιών (Global
Business Travel Association Foundation) και η Παγκόσμια Συμμαχία Αειφόρας
Φιλοξενίας (World Sustainable Hospitality Alliance) διοργανώνουν διαδικτυακή
παρουσίαση του νέου, δωρεάν, ανοιχτού κώδικα λογισμικού «GBTA
Sustainable Procurement Standards for Hotels», με πληροφορίες...

Περισσότερα

Επιχειρηματική & Οικονομική Επικαιρότητα
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Εξαήμερη εργασία -Τι αλλάζει από 1η Ιουλίου

Εργασία για μια επιπλέον (6η) ημέρα της εβδομάδας θα μπορούν να
εφαρμόζουν από την 1η Ιουλίου  πολλές επιχειρήσεις κυρίως του βιομηχανικού
κλάδου που έχουν τη γραμμή παραγωγής σε συνεχή λειτουργία. 
Η εργασία την 6η μέρα προβλέφθηκε στον νόμο 5053/2023 (άρθρα 25 κα 26)
όχι ως...

Περισσότερα
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Ψηφιακή κάρτα εργασίας: Παράταση μέχρι τον Ιούλιο για
λιανεμπόριο και βιομηχανία

Η υποχρεωτική εφαρμογή του μέτρου της ψηφιακής κάρτας εργασίας στους
κλάδους του λιανεμπορίου και της βιομηχανίας  θα ξεκινήσει από την 1η
Ιουλίου, σύμφωνα με την νέα απόφαση για παράταση που είχε δοθεί από την
υπουργό Εργασίας, Δόμνα Μιχαηλίδου
Για κάθε απόκλιση του...

Περισσότερα

ΕΦΚΑ: Στις 24 Ιουλίου λήγει η προθεσμία για τη ρύθμιση
χρεών

 Παρατείνεται και επίσημα έως τις 24 Ιουλίου, η σχετική δημοσίευση εγκυκλίου,
η προθεσμία για ρύθμιση χρεών προς τον ΕΦΚΑ, με ενώ παράλληλα
προβλέπεται και δημοσιοποίηση των ονομάτων οφειλετών που χρωστούν άνω
των 150.000 ευρώ. Όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται στην εγκύκλιο, οι...

Περισσότερα
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ΚΕΦΙΜ : Δουλεύουμε έξι μήνες για να πληρώσουμε τους
φόρους της χρονιάς

Από την πρώτη ημέρα του 2024 και μέχρι την  24η Ιουνίου, οι Έλληνες
δούλευαν για να πληρώσουν φόρους και εισφορές. Τους υπόλοιπους 6 μήνες,
δηλαδή, από την 25η Ιουνίου και μέχρι το τέλος του έτους οι φορολογούμενοι
θα είναι «φορολογικά ελεύθεροι» για να δαπανήσουν όπως ήθελαν...

Περισσότερα
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ΟΒΙ:  Εντοπισμός και Καταγραφή των Χειροτεχνικών και
Βιομηχανικών Προϊόντων που Παράγονται στην Ελλάδα
προκειμένου να Προστατευθούν ως Γεωγραφική Ένδειξη

 Εκ μέρους του Οργανισμού Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ), το Ινστιτούτο
Βιομηχανικών Συστημάτων/Ε.Κ. ΑΘΗΝΑ υλοποιεί ένα έργο που αποσκοπεί
στον «Εντοπισμό και Καταγραφή των Χειροτεχνικών και Βιομηχανικών
Προϊόντων που Παράγονται στην Ελλάδα προκειμένου να
Προστατευθούν...

Περισσότερα

Η νέα πλατφόρμα μέσω gov.gr για αδειοδότηση στο
υπαίθριο εμπόριο

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 3280/Β/11.06.2024 η απόφαση Αριθμ. 42451 των
Υπουργών Ανάπτυξης & Ψηφιακής Διακυβέρνησης με θέμα «Ομάδες
χρηστών, λειτουργία, όροι χρήσης, και τεχνικά ή άλλα θέματα σχετικά με το
Ο.Π.Σ.Α.Α. και τη λειτουργία της ηλεκτρονικής πλατφόρμας λαϊκής αγοράς».
Σύμφωνα...

Περισσότερα
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Γνωστοποίηση λιανικών τιμών πώλησης των υγρών
καυσίμων, του υγραερίου κίνησης, του πετρελαίου για
θέρμανση και του πεπιεσμένου φυσικού αερίου

Κατόπιν ενημέρωσης από το Τμήμα Εμπορίου & Ανώνυμων Εταιρειών της
ΠΕΧ, επήλθαν αλλαγές στην αριθμ. 36567/09-05-2024 (ΦΕΚ 2904/
Β/23-05-2024) απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης σχετικά με την
τροποποίηση του άρθρου 114 των κανόνων ΔΙΕΠΠΥ «Γνωστοποίηση λιανικών
τιμών πώλησης των υγρών καυσίμων,...

Περισσότερα
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Θερινές εκπτώσεις: Πότε αρχίζουν

Σε λιγότερο από έναν μήνα και συγκεκριμένα στις 8 Ιουλίου ξεκινούν οι θερινές
εκπτώσεις, ενώ τα μαγαζιά αναμένεται να είναι ανοιχτά την δεύτερη Κυριακή
του Ιουλίου.
Ειδικότερα, την δεύτερη εβδομάδα του Ιουλίου, στις 8/7 ξεκινούν οι εκπτώσεις
για το καλοκαίρι και θα διαρκέσουν...
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ΓΝΧ : ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ   αριθμ.  36/2024

Το   Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής, βάσει της αριθμ.10/13-6-2024 Θέμα:8ο (
ΑΔΑ:9ΩΖ846907Υ-ΙΞ8.) Απόφασης του Δ.Σ  του Γενικού Νοσοκομείου
 Χαλκιδικής
                                                            ...

Περισσότερα

Διεθνής οικονομική επικαιρότητα
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ΕΕ: Θετική αξιολόγηση της Ελλάδας για τέταρτο αίτημα
πληρωμής 2,3 δισ. ευρώ

 Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενέκρινε θετική προκαταρκτική αξιολόγηση του
τέταρτου αιτήματος πληρωμής της Ελλάδας για 2,3 δισ. ευρώ σε δάνεια (χωρίς
να υπολογίζεται η προχρηματοδότηση), στο πλαίσιο του μηχανισμού
ανάκαμψης και ανθεκτικότητας, που αποτελεί το επίκεντρο του
NextGenerationEU....

Περισσότερα

Ανταποδοτικές Υπηρεσίες Επιμελητηρίου Χαλκιδικής
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.Ανταποδοτικές υπηρεσίες του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής
προς τα μέλη του

Δωρεάν διάθεση της ψηφιακής υπογραφής εξασφαλίζει το Επιμελητήριο
Χαλκιδικής για τα μέλη του!
Το Επιμελητήριο Χαλκιδικής στο πλαίσιο του ψηφιακού μετασχηματισμού του,
διευρύνει τις υπηρεσίες του και διαθέτει δωρεάν για τα μέλη του την ψηφιακή
υπογραφή, μια σύγχρονη...
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Επικοινωνήστε μαζί μας

2371024200, 24300 | info@epihal.gr | ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 58, Τ. Κ. 63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ

Μείνετε συνδεδεμένοι με το Επιμελητήριο Χαλκιδικής

 Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε ενημερώσεις από το Επιμελητήριο Χαλκιδικής, πατήστε
στον παρακάτω σύνδεσμο για διαγραφή από την λίστα ενημέρωσης μας

Αποεγγραφή
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